Преобразователи числа оборотов диска счетчиков электрической энергии

в последовательность импульсов УП-2М, УП-3, УП-3М.

Преобразователи предназначены для преобразования оборотов диска индукционных счетчиков электрической энергии в последовательность импульсов, количество которых соответствует количеству оборотов диска счетчика.

Преобразователи используются вместе с индукционными счетчиками электрической энергии в автоматизированных системах учета и контроля электропотребления (АСКУЭ) объектов энергетики, промышленности, транспорта и сельского хозяйства.
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            Преобразователи УП-2М, УП-3, УП-3М отличаются от аналогичных устройств удобством монтажа, простотой конструкции и поверки.  По

специальному требованию изготавливаются преоб-разователи УП-2М, УП-3М с номинальным напря-жением питания 24 В, что расширяет возмож-ность их применения с различными типами контрол

леров.

Преобразователи УП-3, УП-3М имеют защиту от “самохода” диска счетчика до одного  оборота в обеих  направлениях , возможность одновременного подключения к двум независимым автоматизирован-

ным системам учета и контроля (например: ІТЕК-210, ЦТ5000, ИНЭТ и т.п.); установку длительности выходных импульсов   дискретно от 40 до 140 мс;  программное   блокирование  импульсов  при  оборотах  диска  счетчика  в обратном направлении (для преобразователей УП-2М необходимо использование в счетчиках устройства блокировки обратного хода) и т.п.

Кроме того, при использовании только одного канала выдачи импульсов, в преобразователях УП-3М, дополнительно, предусмотрена функция выдачи импульсов по другому выходному каналу, в случае вращения диска счетчика в обратном направлении.

Преобразователи предназначены для эксплуатации при температуре внешней среды от минус 20 (С до + 55 (С, относительной влажности до 95% при температуре + 30 С и атмосферном давлении (100 ( 6) кПа.

Принцип действия преобразователей основан на использовании отражения инфракрасного излучения от поверхности диска счетчика при прохождении метки под свето- и фотодиодами.

Отсутствие гальванических, магнитных и механических связей преобразователей с подвижной частью индукционного счетчика, исключает влияние преобразователей на показания счетчика.

Преобразователи УП-2М, УП-3, УП-3М прошли государственные первичные и контрольные испытания и включены в Государственный реестр средств измерительной техники  за номером № У858-99 (НТК Госстандарта Украины, протокол № 5 от 17.11.1999 г). Получен сертификат утверждения типа средств измерительной техники и сертификат соответствия типу измерительной техники. 

Преобразователи в эксплуатации метрологически обеспечены. Имеется методика поверки, утвержденная УкрЦСМ.

Технические данные преобразователей

Преобразователи соответствует требованиям ГОСТ 22261-94.

Конструкция преобразователей обеспечивает возможность их встраивания в серийно выпускаемые трехфазные и однофазные индукционные счетчики электрической энергии (ГОСТ 6570-96) типов:

трехфазные:    САЗ-И670,  САЗУ-И670,  СА4-И672, СА4У-И672, CР4-И673, CР4У-И673, САЗ-И677, СА4-И678,   СР4-И679,   САЗ-И670М,   СА4У-И672М,   СА4-И672М,   СР4И673Д,  СР4У-И673М,   СА4-И672М,   СА3У-И687,   СР4-И689,   СА3У-И681,  САЗУ-И670М,   СА4У-И673М, СР4-И673М,   САЗ-И670Д,   САЗУ-И670Д, СА4У-И672Д, СА4-195, СА4У-196, СА4-198,… и др.; однофазные: СО-197, И446, И449,… и др. - по специальному заказу.

Преобразователь УП-2М формирует импульсы по одному, а преобразователи УП-3, УП-3М по двум независимым выходам и обеспечивают возможность передачи этих импульсов по двухпроводным линиям связи длиной до 3 км каждая с сопротивлением не более 180 Ом/км и емкостью не более 0.1 мкФ/км.

Значение силы тока выходного импульса преобразователей в состоянии "включено" – от 8 до 30 мА.

Значение силы тока в выходной цепи в состоянии "выключено" не превышает 0.8 мА при напряжении питания 12 В и 1.0 мА при напряжении питания 24 В.
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Пределы допустимого значения абсолютной погрешности преобразователей при формировании количества импульсов в рабочих условиях эксплуатации не превышают ( 1 импульс.

Длительность выходного импульса преобразователя УП-2М устанавливается в пределах (140 ( 14) мс (по требованию заказчика возможна установка другой длительности).

Устанавливаемая длительность выходных импульсов преобразователей УП-3, УП-3М имеет одно из значений: 40; 80; 120 и 140 мс. Погрешность установки длительности импульсов  ( 10 %.

Частота следования импульсов  -  не более 4 Гц.

Напряжение питания преобразователей (12 ( 3) В. По специальному заказу, для преобразователей УП-2М, УП-3М  -  (24 -5; +3) В.

Потребляемая преобразователем мощность в состоянии "выключено"  -  не превышает 0.03 Вт.

Режим работы преобразователя - непрерывный с неограниченной продолжительностью.

Формирование каждого выходного импульса дублируется кратковременным включением светодиода (-ов) задействованных каналов связи.

Величина зазора между свето- и фотодиодами и диском счетчика регулируется и устанавливается в пределах от 2 до 5 мм (до достижения устойчивой работы).

Габаритные размеры преобразователей: 102*67*15 мм (для УП-2М) и 102*77*27 мм (для УП-3, УП-3М) соответ-

                                                                                   ственно.

Срок службы преобразователей  -  не менее 16 лет.

Межповерочный интервал  –  соответствует интервалу поверки индукционных счетчиков.

Ориентировочная стоимость преобразователей УП-2М, УП-3М, УП-3 - (11 ( 12), (14 ( 15) и (15 ( 17) у.е., соответственно. Определяется стоимостью элементной базы, наличием масочного покрытия плат, количеством изделий в заказе, требуемыми сроками исполнения.
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